

Informace o žadateli			
Název žadatele:	DOBRO&TA		
Právní forma žadatele:	s.r.o.		
IČO:	01966910	DIČ:	Plátce DPH: ne
Údaje o skutečném majiteli právnické osoby: ¹⁾	Ing. Lucie Houthoofdtová		
Osoby, v nichž má právnická osoba podíl vč. výše tohoto podílu: ²⁾			
Sídlo žadatele a kontakt na žadatele			
Ulice:	U Břízek	Č.p./č. org.:	115/8
Obec:	Dobroslavice	PSC:	747 94
Číslo datové schránky:	7gq7ei4		
Telefon:	736 614 438	Mobil:	736 614 438
Email:	lucie@houthoofdtova.cz	www stránky:	www.adventplynkridleni.cz
Osoba zastupující právnickou osobu			
Jméno a příjmení (vč. titulu):	Ing. Lucie Houthoofdtová		
Právní důvod zastoupení:	Statutární zástupce		
Funkce:	Jednatelka		
Telefon:	736 614 438	Mobil:	736 614 438
Email:	lucie@houthoofdtova.cz		
Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	5307446309	Kód banky:	O800
Název banky žadatele:	Česká spořitelna a.s. pobočka v Ostravě		

Projektová část			
Název projektu:	Advent plný KŘÍDLENÍ 2022		
Doba dosažení účelu projektu (předpokládané období realizace projektu):	Od: 1.1.2022	Do: 31.12.2022	
Místo realizace projektu:	Ostrava, PLATO		
Cíl projektu:	Pátek 2.12.2022 / XVII. ročník dobročinného festivalu s koncertem zpěvačky Kaczi a hostů ve prospěch místních neziskovek		
Cílová skupina projektu:	Místní neziskové organizace, jejich klienti a příznivci		
Stručný popis projektu:	Akce tradičně podporuje desítky místních neziskových organizací, jejich klienty a širokou komunitu dárců a dobrovolníků. Projekt zapojuje do spolupráce ve prospěch dobročinnosti dobrovolníky, instituce, školy, úspěšné společensky všímavé organizace, stejně jako kreativce, umělce a významné osobnosti. Oslavuje období Adventu, rozvíjí ve spolupráci s městskými organizacemi a podniky dárcovství a filantropii v Ostravě i celém kraji.		

Rozpočet

**Žádost o poskytnutí dotace
z rozpočtu statutárního města Ostravy**

Požadovaná výše dotace:	130 000 Kč
Druhy uznatelných nákladů z dotace: ³⁾	DPP a nákup služeb včetně honorářů
Celkové náklady:	520 000 Kč
Celkové uznatelné náklady:	520 000 Kč
Předpokládané krytí z jiných zdrojů v celkové výši:	390 000 Kč
Kontaktní osoba žadatele: ⁴⁾	Ing. Zuzana Grimmová, zuzka@kridleni.cz

Odůvodnění žádosti:	<p>Svým rozsahem a atmosférou nemá festival DOBROčinnosti a DOBROvolnictví v kraji ani České republice obdoby. Pravidelně se účastní okolo 50ti místních neziskovek a 3 tisíc návštěvníků, desítky partnerů z řad společensky všímacích společností. V rámci něj vrcholí celoroční aktivity KŘÍDLENÍ nadačního fondu. Kromě finančních přínosů na konkrétní projekty tak spolupracující neziskovky získávají potřebnou publicitu a podporu. Důležitou součástí vždy je kulturní a společenský program - letos vystoupí písničkářka Kaczi a koncert bude streamován ve spolupráci s Českým rozhlasem Ostrava. V případě, že to bude možné bude koncert opět doplněn o prodejní stánky a setkání s dlouholetými příznivci a partnery projektu. Na přípravě akce se dlouhodobě podílí kvalifikovaný tým okolo zakladatelky projektu Lucie Houthoofdové doplněný odborníky na fundraising, IT prostředí, PR kampaň a videoprodukcí. Jeho jádro se skládá z 2 osob, které se přípravě a rozvoji projektu věnují. Průběžně je pak tým doplněn desítkami spolupracujícími odborníky a především dobrovolníky, bez nichž by jej v takovém rozsahu nebylo možné uskutečnit. Mimořádnou individuální žádost o podporu podáváme zejména na pokrytí nákladů spojených celoroční přípravou a prací klíčových osob a honorářem. V minulosti projekt byl podporován individuálním grantem MSK, který vzhledem k současné situaci již v předcházejících dvou letech nebyl přidělen. Projekt je dalším neobyčejným ostravským festivalem s velkým přesahem, vyvolává silné emoce a ladí město do TyrkysOVA!!! Nepatří do běžného grantového schématu, zasahuje jak do kultury, sociální oblasti, ale je také vždy kreativním inovativním počinem. Letos se poprvé uskuteční v prostorách městské galerie PLATO (bývalá budova Bauhaus). Poukazuje na společenskou odpovědnost, inspiruje organizace a nabízí aktivní příležitosti zapojení. Projekt vytváří nové příběhy (Hvězdičkuj. Pomůžes!, TyrkysOVA!!! sbírka a jízdenka ve spolupráci s DPO) a zvyšuje povědomí o CSR ve svém okolí. Do projektu se proto pravidelně a osobně zapojuje také pan primátor Ing. Tomáš Macura, proto se s žádostí obracíme právě na kancelář primátora. Pro udržitelnost a uskutečnění projektu je partnerství se Statutárním městem Ostrava, zasazené do hlubšího společensky všímacího kontextu i v návaznosti na již existující aktivity, klíčové. Jeho letošním poselstvím je posílit pozitivní změny a míru všímacosti k druhým v místě, kde žijeme !!!</p>
---------------------	--

Povinné přílohy žádosti:		Součástí žádosti jsou tyto přílohy *
A)	doklady právní subjektivity (dle typu žadatele):	
	aktuální výpis dle zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob a o evidenci svěřenských fondů, ve znění pozdějších předpisů, který nahrazuje kopii dokladu o přidělení IČO, stanovy v platném znění, statut, kopii dokladu o volbě nebo jmenování statutárního orgánu	<input checked="" type="checkbox"/>
	údaje o skutečném majiteli právnické osoby (dle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková	<input checked="" type="checkbox"/>

**Žádost o poskytnutí dotace
z rozpočtu statutárního města Ostravy**

	zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy	
	písemné zmocnění k zastupování (při zastupování statutárního orgánu jinou osobou)	<input type="checkbox"/>
	kopie smlouvy o zřízení bankovního účtu	<input checked="" type="checkbox"/>
	další dokumenty (stanovy...)** :	
B)	čestné prohlášení žadatele o bezdlužnosti, ne starší jednoho měsíce ke dni jeho doložení, na předepsaném formuláři	<input checked="" type="checkbox"/>
C)	čestné prohlášení žadatele k podpoře malého rozsahu (de minimis) na předepsaném formuláři, jehož aktuální znění je dostupné na stránkách https://www.uohs.cz/cs/verejna-podpora/podpora-de-minimis.html	<input checked="" type="checkbox"/>
D)	předběžný rozpočet projektu	<input checked="" type="checkbox"/>
E)	popis projektu	<input checked="" type="checkbox"/>

* označte přílohy, které přikládáte k žádosti

** vypište další dokumenty související s právní subjektivitou, které přikládáte k žádosti

Žadatel prohlašuje, že projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté statutárním městem Ostrava.	
Žadatel stvrzuje, že ke dni podání žádosti nemá finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu statutárního města Ostrava a organizacím zřízeným a založeným městem.	
Žadatel stvrzuje, že je obeznámen s tím, že v případě změny identifikačních údajů organizace, bankovního spojení a osoby zastupující právnickou osobu je povinen oznámit změny do 8 pracovních dnů.	
Žadatel potvrzuje, že výše uvedené údaje jsou přesné a pravdivé a jsou pos	
Místo a datum: V Dobroslavicích, dne 3.10.2022	Jméno a podpis zástupce: Ing. Lucie Houthoofd

- 1) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, kromě "NE", pokud takové osoby není
- 2) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 3) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.
- 4) uveďte: jméno, příjmení, funkce, tel., e-mail